	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 33. и 34. ЧАС 
	Наставна тема: 
Ресурси и производња
	Наставна јединица: 
Подела, врсте и карактеристике грађевинских материјала

	Тип часа: обрада /вежбе

	Циљ часа: 
- проширивање знања о материјалима и њиховим особинама
- упознавање ученика са врстама и карактеристикама грађевинских материјала
- оспособљавање ученика да разликују и сврставају грађевинске материјале према намени

	Кључне речи: грађевинску материјали, подела, особине грађевинских материјала

	Исходи по програму: 

- класификује грађевинске материјале према врсти и својствима и процењује могyћности њихове примене

	Операционализација исхода

Ученици ће:

- умети да објасне намену грађевинских материјала
- знати да објасне поделу грађевинских материјала и намену сваке врсте
 - знати да повежу особине материјала са њиховом наменом
- умети да процене могyћности примене одређених грађевинских материјала
- умети да разликују грађевинске материјале у реалном окружењу 

	Облици наставног рада
	Фронтални и групни 

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, метода учења путем истраживања 

	Наставна средства
	Уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Учионица/Дигитална учионица

	Корелација
	ТТ за 5 разред

	Литература
	уџбеник за 6. Разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- присећају се ранијих знања о материјалима и њиховим особинама
- пажљиво прате излагање наставника
- активно учествују у дискусијама и предвиђеним активностима 
- повезују ранија знања и искуства са новим сазнањем
- активно и уз уважавање осталих чланова групе учествује у изради заједничког задатка

- као представник групе презентује рад или као  остали ученици учествујеу процени рада осталих група

- показују поштовање према друговима и њиховим идејама

- учествују у оцењивању радова других група уз добронамерне критике и предлоге

- дискутују о могућностима примене грађевинских материјала уважавајући њихова својства
- показују поштовање према друговима и њиховим идејама 
- изводе закључке 

	Планиране активности наставника
	- кроз разговор процењује шта и колико ученици  знају о материјалима и особинама материјала
- користећи припремљене материјале (https://goo.gl/S81HdW, https://goo.gl/BqAmTS, https://goo.gl/zqHJHt)  и кроз разговор са ученицима објашњава врсте, намену и карактеристике грађевинских материјала
- подстиче ученике да активно учествују у разговору и повезују ранија знања и искуства са новим сазнањем
- интезивира психолошку климу на часу, ослушкујући потребе ученика, надгледа рад ученика, одговара на питања...

- најважније појмове записује на табли

- дели ученике у групе и задаје вежбу да ученици и користећи доступне изворе знања опишу и детаљно објасне једану врсту грађевинских материјала
- позива представнике група да презентују свој рад а остале ученике да пажљиво прате и оцењују радове других ученика, прама задатим критеријумима
- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици код међусобног оцењивања

- кроз питања понавља се ученицима лекцију и подстиче ученике да изведу закључке о могућности примене грађевинских материјала прама својствима
- прати и вреднује рад и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- повезују ранија знања и искуства са новим знањем
- су мотивисани за дискусију, аргументују своје ставове, поштујући туђе мишљење
- активно сарађују у тиму, показују креативност и међусобно уважавање у групном раду
- у групном задатку детаљно објаснили основне материјале из одређене врсте, навели њихове особине и  проценили могућности њихове примене
- аргументовано образлажу своја мишљења

- прецизно и јасно објашњавају појмове о којима се учило на часу

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	Подела, врсте и карактеристике грађевинских материјала



	Грађевински материјали према пореклу: 

· природни и 

· вештачки 


	Грађевински материјали према намени:

· конструктивни, 

· везивни, 

· изолациони материјали,

· инсталациони материјали и
· материјали за облагање


